

HELLO WORLDАдвокат привлечена к дисциплинарной ответственности за заключение соглашения об оказании юридической помощи при наличии конфликта интересов, а также за другие нарушения

08 декабря 2022 г.

Адвокат привлечена к дисциплинарной ответственности за то, что не внесла в кассу адвокатского образования денежные средства, полученные от доверителя, не выдала ему финансовый документ по проведению операции и экземпляр соглашения об оказании юридической помощи, а также заключила соглашение с иным лицом об оказании юридической помощи по тому же делу в условиях конфликта интересов.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.